

## 中国加速第十九期路演日毕业 10 家初创企业，含女性科技、SaaS、创作者经济、AI、NFT 和 Defi 等

中国加速将于 2021 年 6 月 2 日举行第十九期路演日，届时将有 10 家跨境互联网初创企业顺利毕业。中国加速于 2010 年将加速器模式带入亚洲市场，截至目前已投资超过 170 家初创企业，并成为亚洲第一家也是唯一一家培育出独角兽企业（Bitmex）的加速器项目。

今年，中国加速再次从千份申请中筛选出了十家最具潜力的初创公司，通过三个月的线上训练营，从商业策略、产品开发和优化、增长黑客、业务拓展和融资等各个层面为创始人和公司提供支持和帮助。

这十家公司分布于全球各地，包括中国、印度、美国、欧洲和东南亚等，引领着**女性科技、SaaS、市场科技、创作者经济、地产科技、计算机视觉和区块链（尤其 NFT 和 Defi）**等领域的下一代革新。

**从月活 150 万的海外头部母婴 App，到 3 个月内营收增长 300%并售卖出高价 NFT 艺术品的虚拟世界，再到服务千家品牌的一站式创意平台，和与东南亚最大活动方合作的与会者 SaaS 解决方案等**，这些公司都在致力于打造一个全球化的创新产品和商业模式，运用科技来变革和优化其所在的行业和系统。

中国加速合伙人兼董事总经理 Oscar Ramos 尤其提到企业数字化转型大环境下产生的潜在机会，“越来越多的传统企业意识到数字化转型的重要性，并真正付诸实践。这为初创企业开放了非常多元和全新的机会。我们很高兴本期项目中的十家公司通过为大型跨国企业客户、中小企业客户以及个人消费者提供的产品和服务中展示了更多可能性。”

### 关于中国加速：

中国加速是一家专注于跨境互联网领域的全球早期投资机构，于 2010 年将加速器概念带入亚洲，致力于帮助创业者在中国和其他亚洲新兴市场建立并壮大全球性业务。中国加速由资产管理规模超过 8.55 亿美金的国际顶尖风投 SOSV 管理，SOSV 曾被多次评为全球最活跃的早期投资机构之一。基于多年亚洲投资经验，中国加速通过“3+3”个月导师制项目为创业者持续提供资金以及包括产品开发和优化、用户/客户获取和增长、商业策略和融资等在内的业务支持。

## 第十九期公司信息

### AMMA Pregnancy Tracker (俄罗斯, 中国香港)

#婴儿护理 #健康科技 #移动 App

这款基于人工智能技术的移动应用程序可指导父母完成整个怀孕和婴儿护理周期。

### ARO (美国, 中国)

#社交电商 #文化娱乐 #艺人品牌管理

帮助国际艺人和明星在中国推出自有 D2C 品牌。

### Bizbaz (东南亚)

#金融科技 #信用评分 #普惠金融

通过评估社会和健康等因子，为新兴市场中无银行账户人群打造全面的信用评分系统。

### Data Forge (欧美、中国)

#AI #机器视觉 #数据标签 #SaaS

为人工智能数据模型提供低成本和高精度的图像注释平台。

### GetCraft (东南亚)

#数字营销 #云上创意代理 #市场平台

为东南亚企业提供最佳创意人才和解决方案的一站式平台。

### HuviAir (印度)

#SaaS #地产科技 #计算机视觉

使用无人机、激光扫描仪、360 摄像头和移动手机等云端设备帮助采矿和建筑作业现场提高生产力。

### Lattis.io (欧美)

#共享交通 #车队管理 #微出行

一个端到端的“微出行”管理平台，可为自行车和电动车等车队运营商提供经济高效且安全的共享车辆服务。

### **Lucidefi (韩国)**

#DeFi #数据 #交易 #区块链 #人工智能 #金融科技

一个为交易者提供 AI 预测模型以实时做出明智的交易决策的 DeFi 交易终端。

### **PouchNation (东南亚)**

#SaaS #可穿戴设备 #金融科技 #活动服务

亚洲领先的酒店和活动管理解决方案，通过其可穿戴设备和技术为服务业提供包括移动支付等在内的服务支持。

### **SuperWorld (美国)**

#NFTs #Metaverse #VR #AR #区块链 #品牌

用户可以在其中购买、出售、创建和变现数字艺术和虚拟土地等代币化资产 (NFT) 的虚拟世界。